

ОКТЯБРЬСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Новомосковского горкома ВКП(б), горсовета и
горпрофсовета гг. Новомосковска, Барыковой п. №1

18 МАРТА 1933 г.
№ 64 (2916)

ЧТОМ ПАМЯТЬ КОММУНЫ

62 года минуло, как впервые в мире рабочий класс захватил власть в своих руках, создав Парижскую коммуну—этот «образец диктатуры пролетариата» (Ленин). И хотя прошло уже столько лет, героическая борьба Коммуны, ее мужественная борьба с буржуазией, ее первые попытки разрешить революционным путем дело рабочего класса, остаются поучительными уроками для пролетариата и крестьянства СССР и «сего мира». Мы этим членам Коммуны, но мы в то же время изучаем ее ошибки с тем, чтобы больше их не повторять. И Маркс, и Энгельс, и Ленин, и Сталин, все лучшие умы в душе рабочего класса изучали опыт Коммуны для того, чтобы применить его в революционной борьбе рабочего класса. Вот почему нельзя не сопоставить Парижскую коммуну с Октябрьской революцией.

Еще в 1919 г. Ленин писал: «Советское движение перестало быть русской формой власти пролетариата, оно стало позицией международного пролетариата в его борьбе за власть, она стала вторым шагом ко всемирному развитию социалистической революции. Первым шагом была Парижская коммуна, которая показала, что к социализму рабочий класс придет не иначе как через диктатуру, через насилие, через подталкивания эксплуататоров» (Ленин).

Парижская коммуна была таким образом огромным шагом вперед по сравнению с буржуазной демократией, она была первым шагом мировой пролетарской революции. Но не имела предшествующего опыта, не имела крепкой революционной партии, не овладела революционной теорией. Коммуна неизбежно совершила целый ряд ошибок. Сложив аппарат государственной власти буржуазии (в этом ее величайшее достоинство), Коммуна не учреждала свою армию, в особенности свою военную силу. Поэтому-то, несмотря на свою героическую оборону, она не могла отразить нападения врагов.

Рабочий класс России, взяв власть в свои руки, учел эту ошибку Коммуны. Он учредил свою диктатуру, ее воины и рыцари, и это дало ему возможность победить на всех фронтах гражданской войны, восстановить свое хозяйство, победоносно выполнил первую пятилетку и укрепить оборону страны.

Победившее осуществив свою первую пятилетку, пролетариат СССР добился под руководством партии и ее вождя т. Сталина превращения Страны советов из остальной аграрной в передовую индустриальную, из страны малого раздробленного частнособственнического крестьянского хозяйства в страну крупного социалистического землевладения.

Развернутое социалистическое строительство в Советском Союзе встретило отчаянное сопротивление последних остатков умирающих классов: «Будущее состоит в том, чтобы вышвырнуть этих бывших людей из наименее собственных учреждений, предпринять и окончательно их обезвредить» (Ильин).

«Сильная и могучая диктатура пролетариата,—это что нам нужно теперь для того, чтобы развеять врага последние остатки умирающих классов и разбить их коровьи машины» (Ильин).

Большим недостатком Коммуны было то, что она не смогла установить связи рабочего класса с крестьянами.

О международном конкурсе на памятник Карлу Марксу

Постановление Совнаркома СССР.

1 марта 1933 года Москва Кремль.

В ознаменование пятидесятилетия со дня смерти Карла Маркса—основоположника научного коммунизма и великого вождя международного пролетариата, Совнарком СССР постановляет:

1. Объявить международный конкурс на памятник Карлу Марксу в Москве на площади Дворца советов.

2. Установить следующие премии:

Первая премия—100000 рублей. Вторая премия—50000 рублей. Третья премия—30000 рублей.

Председатель Совнаркома СССР В. Молотов (Скрыбин).

Заместитель Управляющего делами Совнаркома СССР И. Мирошинов.

ДЕЛО МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА—СТАЛИНА, ДЕЛО КОММУНИЗМА—НЕПОБЕДИМО

ОВЛАДЕВАЙТЕ ЕДИНСТВЕННО ВЕРНОЙ ПРОЛЕТАРСКОЙ НАУКОЙ,
НЕСУЩЕЙ ПОБЕДУ МИРОВОМУ ОКТЯБРЮ

Обращение об'единенного пленарного заседания горкома ВКП(б), горсовета и горпрофсовета, принятное на вечере, посвященном 50-летию со дня смерти Карла Маркса

Ко всем коммунистам, комсомольцам, ко всем рабочим, колхозникам и трудящимся Кемеровского района

Товарищи!

Исполнилось 50 лет со дня смерти Карла Маркса. Он был гениальный учитель, организатор и вождь рабочего класса и всех трудящихся. Он первый правильно, научно обяснил законы, что который живет и развивается человеческое общество. Он первый показал, что из смешанного капитализму неизбежно должна притти диктатура пролетариата, должна притти социализм.

Маркс показал, что рабочий класс возникает вместе с буржуазией, растет, развивается и превращается в могильщики буржуазии, в разрушители капиталистического созида-теля социалистического строя. К. Маркс вместе со своим великим другом Фридрихом Энгельсом вооружил пролетариат дальним мировоззрением учением, имя которому—МАРКСИЗМ.

Буржуазия пытается и пытается уничтожить марксизм всевозможными способами: прямыми лобовыми атаками, выковавшая свою теорию и тактику, разгромившая контрреволюционный троцкизм и правый оппортунизм, ведущая непримиримую борьбу на два фронта, за свою генеральную линию.

Пролетариат СССР одерживает победу за победой потому, что характер нашей революции—интернациональный. Он является ударной бригадой мирового пролетариата.

В день, когда чтили память Коммуны, рабочий класс и колхозники Советского Союза с повышенным вниманием проверят выполнение своих интернациональных обязательств, не только по линии непосредственного строительства социализма, но и по линии оказания материальной помощи узникам капитала.

10 лет МОПР—один из инженеров показателей интернациональной работы рабочих Советского Союза.

Будем еще прочнее крепить интернациональную солидарность пролетариата. Будем крепить красную помощь! Усиление реакции и террора в странах капитала требует от нас усиления виновников МОПР, усиление внимания борцов за мировую революцию, томящихся в капиталистических странах.

Под этими лозунгами проведем день памяти героям Парижской коммуны.

Именно на основе сильной и мощной диктатуры пролетариата Советский Союз за сравнительно короткий промежуток времени добился решающих успехов в области социалистического строительства.

Неудивительно, поэтому, что социал-фашистские историки вроде Венделля. Последний считает, что «Коммуна не сделала ничего социалистического, ни даже революционного, она была лишь «бланкистским путем».

Была ли действительна Коммуна бланкистским путем? Была ли она «чистой демократией», как ее изображает и Тернер, Каутский?

То, что сделала Коммуна за свое короткое существование и что она собиралась сделать, показывает со всей очевидностью, что в лице этого величайшего пролетарского восстания XIX века мы имеем первый опыт диктатуры пролетариата. Именно так оценивал Парижскую коммуну французский историк вроде Бенедиля. Последний считает, что «Коммуна не сделала ничего социалистического, ни даже революционного, она была лишь «бланкистским путем».

«Парижская коммуна была зародышем этой формы. Советская власть является ее развитием и завершением» (Ильин).

Именно в этом заключается ее гигантское историческое значение. Когда 18 марта революция передала власть в руки национальной гвардии, в руки рабочего класса—это было невиданным в истории событием» (Ильин). Основное значение этого события—Коммуна, заключается в том, что «Коммуна научила европейский пролетариат конкретно ставить задачи социалистической революции» (Ильин).

По трем основным вопросам революции историческое значение Коммуны неизмеримо велико. Это вопросы таковы: вопрос о государстве и диктатуре пролетариата, вопрос о роли партии, вопрос о гражданской войне.

Коммуна на деле первой осуществила диктатуру пролетариата, о которой Маркс и Энгельс и в письмах и в произведениях говорили многостративно и до и после Коммуны. Прежде всего Коммуна доказала, что для отсутствия крепкой, дисциплинированной и централизованной партии пролетариата. Героические коммуны, штурмующие небо, по выражению Маркса, не могли и до и после Коммуны со всей ясностью того, что они делали. «Коммуна не понимали те, кто ее творил»,—писал Ленин,—они творили чисто гениально, проснувшись массы, и ни одна фракция французских социалистов не сознавала, что она делает». Российский

часть рабочего времени, но оплаченная же часть служит источником прибыли и жизни для буржуазии. В этом со стоит великое открытие Маркса—открытие приватной стоянки. Марксизм-ленинизм показал, что капитализм неизбежно ведет к систематическому ухудшению положения рабочего класса, и дальше к дальнейшему росту его абсолютного обнищания. Рабочих, а также и всех трудящихся при капитализме ждет общее неуклонное снижение жизненного уровня, все большими годами, безысходная нищета.

Но учение Маркса-Ленина дает в руки рабочего класса могущее орудие борьбы за свое освобождение. Миллионы пролетариев уже сплотились под знаменем этого учения, под знаменем Коминтерна. В капиталистическом мире растет революционный подъем.

Маркс показал, что «из всех классов, которые противостоят буржуазии, только рабочий класс представляет собой действительно революционный класс». Другие же классы—мелкий промышленники, мелкий торговцы, ремесленники и крестьяне—реколюционны лишь «постольку, поскольку им предстоит переход в ряды пролетариата, поскольку они покидают свою собственную точку зрения для того, чтобы встать на точку зрения пролетариата».

Из этого следует, что рабочий класс, как гегемон (вождь) руководителя в революционном движении, приведет на свою сторону союзников из других классов (мелкое крестьянство), обвязав хранить во всей чистоте свое собственное учение—марксизм-ленинизм, решительно отметив как бы то ни было мелкобуржуазные искажения пролетарского научного коммунизма.

Маркс своей теоретической и практической деятельностью выработал основы тактики освободительной революционной борьбы рабочего класса. В частности на примере Парижской коммуны Маркс показал, что единственный выход для человечества состоит в том, что пролетариат, организованный под руководством Маркса-Энгельса, разбил марксизм дальше в новых условиях, обогатил это учение. Ленинизм есть марксизм эпохи империализма пролетарских революций. Теперь лучший ученик и соратник Ленина т. Сталин обогащает учение Маркса и Ленина и развивает его дальше, вооружая им коммунистическую партию свергнутой власти капитала, разбив ее дальнейшей борьбы за построение бесклассового социалистического общества, за мировую пролетарскую революцию.

Маркс учит, что если пролетариат хочет добиться победы, то он должен вести непримиримую борьбу с фашизмом и социал-фашизмом, с правыми и «левыми» предателями из II-го Интернационала, с конгреволюционным троцкизмом—авангардом буржуазии конгреволюции, с правыми оппортунистами, как главной опасностью в рядах коммунистов, с «левыми» сектантами и заслонками, с примиренчеством во всяком виде.

Маркс учит, что если пролетариат хочет добиться победы, то он должен вести непримиримую борьбу с фашизмом и социал-фашизмом, с правыми и «левыми» предателями из II-го Интернационала, с конгреволюционным троцкизмом—авангардом буржуазии конгреволюции, с правыми оппортунистами, как главной опасностью в рядах коммунистов, с «левыми» сектантами и заслонками, с примиренчеством во всяком виде.

Помимо, что теория марксизма-ленинизма, «дает практическую силу ориентации, ясность перспективы, уверенность в работе, веру в победу нашего дела» (Сталин).

Дело Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, дело коммунизма—непобедимо.

Да здравствует марксизм-ленинизм!



мунистов, комсомольцев, беспартийных учащихся, колхозников, всех трудящихся.

Изучайте жизнь и учение наших великих учителей, учтесь у Маркса, Энгельса, Ленина, учтесь у Сталина—лучшего ученика великих национальных вождей, лучшего марксиста-левиниста нашего времени. Овладевайте наукой коммунизма, ибо это—единственно верная, единственная пролетарская наука, она одна указывает нам правильный путь, она одна привнесет нам победу.

Рабочий класс СССР, под руководством большевиков беспрощадно сокрушающая сопротивление классового врага, осуждая классовой и продолжает осуждать учение Маркса—Ленина в одной шестой части земного шара. Сила Советского Союза, сила Всесоюзной коммунистической партии, сила Советского Союза, сила всего мирового коммунистического движения состоит именно в том, что они неуклонно руководятся учением Маркса, Ленина и непримиримо воюют со всяческими врагами и извращателями этого учения, с подрывом социал-фашистами из II-го Интернационала, с конгреволюционным троцкизмом—авангардом буржуазии конгреволюции, с правыми оппортунистами, как главной опасностью в рядах коммунистов, с «левыми» сектантами и заслонками, с примиренчеством во всяком виде.

Каждый коммунист должен систематически овладевать революционным учением Маркса—Ленина.

Комсомолец должен готовить себя к вступлению в ряды коммунистов, овладевая революционной теорией.

Каждый сознательный рабочий, передовой активный колхозник должен знать основы марксизма-ленинизма.

„Учение Маркса всеильне потому, что оно верно“ (Ленин).

Помните, что теория марксизма-ленинизма, «дает практическую силу ориентации, ясность перспективы, уверенность в работе, веру в победу нашего дела» (Сталин).

Дело Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, дело коммунизма—непобедимо.

Да здравствует марксизм-ленинизм!

ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ

Парижские коммуны 18 марта 1871 г. взяли власть в свои руки и попытались осуществить диктатуру пролетариата. Буржуазия оказала тогда сильнее их. Коммуна была потоплена в крови.

Именно на основе сильной и мощной диктатуры пролетариата Советский Союз за сравнительно короткий промежуток времени добился решающих успехов в области социалистического строительства.

Неудивительно, поэтому, что социал-фашистские историки стараются из всех сил доказать, что Парижская коммуна не была диктатура пролетариата и что, следовательно, советская власть отнюдь не является «развитием и завершением» (Ильин).

Именно в этом заключается ее гигантское историческое значение. Когда 18 марта революция передала власть в руки национальной гвардии, в руки рабочего класса—это было невиданным в истории событием» (Ильин). Основное значение этого события—Коммуна, заключается в том, что «Коммуна научила европейский пролетариат конкретно ставить задачи социалистической революции» (Ильин).

По трем основным вопросам революции историческое значение Коммуны неизмеримо велико. Этим вопросам таковы: вопрос о государстве и диктатуре пролетариата, вопрос о роли партии, вопрос о гражданской войне.

Коммуна на деле первой осуществила диктатуру пролетариата, о которой Маркс и Энгельс и в письмах и в произведениях говорили многостративно и до и после Коммуны. Прежде всего Коммуна доказала, что для отсутствия крепкой, дисциплинированной и централизованной партии пролетариата. Героические ком

ПРОИЗВОЛ, ПОГРОМЫ, АНАРХИЯ

вот что характеризует сегодняшнюю Германию

ОГОЛТЕЛЬЕ ГИТАЕРОВСКИЕ ШТУРМОВИКИ ИЗБИЛИ СОВЕТСКОГО ВРАЧА

Нападение фашистов на иностранных дипломатов

ЛОНДОН, (ТАСС). Берлинский корреспондент "Таймс" пишет:

"Жуткие слухи циркулируют об арестованных во время облав на марксистов за последние недели. Их несколько тысяч. В некоторых случаях местонахождение и судьба их неизвестны. Среди них—люди с мировыми именами. Некоторые были арестованы частными лицами."

Тревожные сообщения циркулируют в цитаделях Шпандау, где много арестованных.

В Толкемице (Восточная Пруссия) расстреляны два коммуниста, якобы, за попытку к беспству. В Штайнфурте национал-социалисты застрелили своего брата, за его "левые политические взгляды".

Корреспондент сообщает о новых избиениях американских граждан еврейского происхождения.

БЕРЛИН. "Вольф" сообщает, что лепят рэгтайма, руководитель запрещенного правительства "железного фронта" эскадрилья Тимеин ловко вышел из позиции с просьбой арестовать его. Тимеин мотивировал свой поступок желанием избежать нападения национал-социалистов.

В Франкфурте на Майне после обыска закрыт всемирно-известный институт по изучению социальных вопросов.

По официальным сообщениям в Лейпциге арестовано 40 активистов коммунистической, а также социал-демократической партий.

Всю телесные

наказания в школах

БЕРЛИН, (ТАСС). Министр просвещения Саксонии опубликовал декрет, которым отменяется существовавший до сих пор запрет применять телесные наказания в школах.

Истязание советского врача фашистами

БЕРЛИН, (ТАСС). В ночь на 15 марта в Берлине несколько национал-социалистических штурмовиков ворвались в квартиру советского врача, известного врача видеографа Ишлойского. Несмотря на то,

что Ишлойский предъявил паспорт и выяснил, что они имеют дело с гражданином СССР, они захватили Ишлойского, стащили в автомобиль и увезли в дом, где помещается обложитие "Госфюр юнгे майер". Так Ишлойского избили кудаками и избили палкой.

Они изнасиловали-согласно заявлениям у Ишлойского паспорта, был его паспорт по лицу, заявили, что его бьют за то, что он советский гражданин. Затем Ишлойского призвали комитет в железней речке, заявили, что он подлежит расстрелу и произвели сзади три выстрела. После этого Ишлойскому было заявлено, что расстреливать его разумели и предложили медикам от того, что с ним произошло, промгроши, что начнется разработка из-за угла. Паспорта Ишлойскому не вернули, потребовав, чтобы он в подполье заявил, что испортит паспорт. Затем Ишлойский в машине был отвезен в отделение Гитлеровской охраны и освобожден.

Медицинским осмотром установлено на теле Ишлойского кровоподтеки и кроме того на голове выбраны волосы. Полпредство СССР заявило министерству идея еврейский протест.

Нападение штурмовиков на иностранных дипломатов

ЛОНДОН, (ТАСС). Берлинский корреспондент "Дейли телеграф" сообщает, что выступление Гитлера против нападения на иностранцев, проезжающих на автомобилях, с иностранными флагами, связано с налетом штурмовиков на группу дипломатов с женами находившихся в гостях у одного видного еврея. Штурмовики начали на него дом, но хозяйка протелефонировала в министерство индей.

"Полиция, пишет корреспондент, явилась как раз в время, чтобы предотвратить нарушение дипломатической неприкосновенности. Штурмовики, покинув двор, собирались вокруг автомо-

бай гостей. Когда дипломаты с женами вышли из подъезда, то штурмовики встретили их запомнили винтовки, несмотря на то, что среди гостей была жена итальянского посла. Одним штурмовиком сорвал флагшток с автомобилем румынского посланника, который занял резкий протест в министерстве индей. Посланнику дано заверение, что таких случаев не будет."

Корреспондент сообщает, что к дому, посыпаемым иностранными дипломатами, приставлена специальная польская охрана.

Националист хотел убить Гитлера

БЕРЛИН, (ТАСС). В Мюнхене арестован граф Арко, который, как сообщает агентство "Вольф", по собственному признанию, готовил покушение на Гитлера.

Граф Арко, как известно, в 1919 г. убил баварского министра-президента неизвестного социал-демократа Курга Эйхера.

Чтобы он в подполье заявил, что испортит паспорт. Затем Ишлойский в машине был отвезен в отделение Гитлеровской охраны и освобожден.

Медицинским осмотром установлено на теле Ишлойского кровоподтеки и кроме того на голове выбраны волосы. Полпредство СССР заявило министерству идея еврейский протест.

Нападение штурмовиков на иностранных дипломатов

ЛОНДОН, (ТАСС). Берлинский корреспондент "Дейли телеграф" сообщает, что выступление Гитлера против нападения на иностранцев, проезжающих на автомобилях, с иностранными флагами, связано с налетом штурмовиков на группу дипломатов с женами находившихся в гостях у одного видного еврея. Штурмовики начали на него дом, но хозяйка протелефонировала в министерство индей.

"Полиция, пишет корреспондент, явилась как раз в время, чтобы предотвратить нарушение дипломатической неприкосновенности. Штурмовики, покинув двор, собирались вокруг автомо-

бай гостей. Когда дипломаты с женами вышли из подъезда, то штурмовики встретили их запомнили винтовки, несмотря на то, что среди гостей была жена итальянского посла. Одним штурмовиком сорвал флагшток с автомобилем румынского посланника, который занял резкий протест в министерстве индей. Посланнику дано заверение, что таких случаев не будет."

Корреспондент сообщает, что к дому, посыпаемым иностранными дипломатами, приставлена специальная польская охрана.

ХРОНИКА

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, (ТАСС). По делу о вредительстве на электростанциях, кроме опубликованных в газете ОГПУ, арестованы служащие московской конторы Метро-Виккерс: Кутузова Анна Сергеевна, Конючук Анна Сергеевна, Жаров Федор Ефремович, Владимирова Елена Вячеславовна, Басовская Ольга Элизавета, Татарникова Татьяна Ивановна, Горячев Василий Федорович, Трефилова Татьяна Ивановна и монтер фирмы "Метро-Виккерс" Олейник Петр Еремеевич.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, (ТАСС). Президент ЦИК СССР утвердил Декрет Макса Абельовича, заместителя народа комитета легкой промышленности Союза ССР.

Совнарком СССР назначил Шумицкого Бориса Захаровича начальником главного управления кинофотопромышленности при СНК ССР.

Совнарком СССР назначил Шумицкого Бориса Захаровича начальником главного управления кинофотопромышленности при СНК ССР.

13 марта прибыла турецкая правительства промышленная комиссия во главе с Решадом. Цель призыва турецкой промышленной комиссии—точечное и оформление договора на проектирование строительства первого в Турции государственного текстильного комбината.

До срока окончания моста осталось 22 дня

ПРИВЕРТЧИКИ ВКЛЮЧИЛИСЬ В ШТУРМ

Они обязуются досрочно выполнить план мелкой сборки — привертки пролета 66 метров

Мы, рабочие бригады привертчики Шмелевка, прочитав в газете вызов ударных бригад елецапльчиков, на своем производственном совещании решали единогласно включиться в ударный штурм окончания пролета моста до весеннего ледохода.

Мы берем на себя обязательство досрочно закончить мелкую сборку — привертку пролета 66 метров.

Предъявляем встречное требование администрации — полностью обеспечить нашу работу мелкими частями, а также болтами.

Мы отмечаем, что у нас были большие пространства из-за несвоевременного подачи материалов, а также отставание в работе.

Компания обратилась с преложением создать единый фронт и ЦК рабочей партии, выдавнув на основе возведения ИККИ, ряд требований.

ВАРШАВА. По сообщению польской прессы, ЦК компартии Польши обратился к Центральному комитету ПКСС и других социалистических партий с предложением создать единый фронт борьбы против наступления капитала фашизма. Необходимость этого мотивируется осложнением международного положения, угрозой новой империалистической войны и разгулом фашистской реакции в Германии.

ЦК компартии Польши выражает уверенность, что все рабочие независимо от партийной принадлежности немедленно приступят к избранию общих комитетов борьбы, не ожидая ответа от руководящих органов социалистических партий.

БРИГАДА ТРЕБУЕТ от монтера тов. Мариченко обеспечить своевременную подачу материалов. Бригада требу-

ет от плотников поднять темпы сборки подмостей и вызывать их на соревнование.

Он прораб тов. Веденова мы требуем установить точный учет выполнения хозрасчетных договоров, запретить нашу бригаду за определенный объем работ, довести план-наряд на каждый день.

Мы будем работать сверх нормированного дня по 15-16 часов и заварем всю рабочую общественность города, что наш участок работы мелкая сборка — привертка пролетов выйдет из отставания и вместе со всеми строителями мы добьемся окончания моста к 10 апреля.

Поручено прорабу совещания бригады привертчиков — бригадир Шмелевка, монтеры — Борко, Алферов, Козлов, Акулов, Корхов, Святин.

Днем большое представление

Начало в 2 ч. дня — сессия в 11 ч. утра.

19-го марта цирк работает Первая гастроли атракцион под куполом цирка 4 Толеос — Акробаты — Вольтижоры 4 Беликовы

Госцирк 18 марта

Гастрольные представления в 3-х больших отелях: Пер

вые гастроли в Венедикт

восточная иллюзия прыгуны с подкладкой доской. ВАН И

ВАЛЬ акробаты эксцентрики

Начало в 8 ч. 30 веч. Кас

са 4-х часов для

Тольятти 21-22 марта

Только два вечера артистов Московского академи

ческого балета Аники Николаевой и Георгия Горского при участии: М. П. Любовского (баритон), Бориса Битова (разыг.), С. В. Михеевой (сопрано). Начало в 9 часов вечера.

Госцирк 20-го марта

Начало с 11 ч. вечера.

18-го декабря для всех. Фильм В Бэзах рожден

ный начало в 12 и 2 часа для касса с 11 час.

Принимаются заявки на картины "Встречи" со

скидкой.

В Универмаге ВО ТОРГСИН

гор. Кемерово, Больничная

ул. и в агентстве Торгсина при

Госбанке открыт прием

СЕРЕБРА

В изделиях ломы, слитках и монетах стар. че

кана на товарные ордера

на право приобретения товаров (по желанию за

наличный расчет).

ИМЕЕТСЯ ВЫБОР: гастрономических, рыбных,

мясных, и проч. пищевых продуктов.

ПОСТУПИЛО В ПРОДАЖУ: спирт, валикви,

лихера, новая партия трикотажа и манифактуры.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ: на мотоциклы,

квадроциклы, импортные велосипеды

и другие экспортные импортные товары

По желанию покупателей

ЗОЛОТО И ИНОСТРАННАЯ ВАЛЮТА

ПРИНИМАЮТСЯ ВНЕ ОЧЕРЕДИ

Торгсина Госбанк.

ПОХИЩЕНЫ ЧАСЫ Утеряна

Павел Буре за № 533

560 с буквами инициала

К. В. М. В. М. Колесов.

МАГАЗИНЫ АКОРТИ

торгсина: Магазины №

№ 1, 4, 6, 8 с 9 час

сов утра до 7 часов вече

ра. № 5 и 15 с 9 час

утра до 8 часов вече

ра. № 33 года Не про

шедшие перерегистрации

авансов считаются не действи

тельными.

Динамо